

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛报料
热线 96706 | 报料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

沉溺网游被退学,为筹网费走歪路

数学系高材生偷车被堵楼口

本报96706热线消息(记者 尉伟) 曾因沉溺网游荒废学业,被校方勒令退学,可就读某高校数学系的冯峰(化名)仍没算明白账,继续在虚拟世界里找寻自己,吃住在网吧,没钱了就去偷。3月25日,在北园大街附近一小区行窃的他被失主堵在了楼道口。

3月24日晚上,家住北园大街一小区的魏先生下班回家,顺便把山地车放在了七楼过道内。“可能觉得在家门口,就没上锁。”29日,历下公安东关大街派出所民警廉学顺告诉记者,结果,25日早上8时许,魏先生准备骑车上班时,却发现楼道里空荡荡的,价值1700元的山地车不见了。

遭贼了?魏先生一边报警一边乘电梯下了楼,他想去物业那里调监控看看。谁想,他刚到一楼,一名戴眼镜的男子擦身而过,他所推的那辆山地车十分眼熟。

“站住!车子是谁的?”魏先生厉声问道,眼镜男立即丢下车子求饶,“偷来的,放过我吧”。很快,闻讯而来的东关大街派出所民警将眼镜男拘捕。

事后,眼镜男向民警交代,由于该楼单元门禁敞开,他就溜了进来,坐电梯上楼寻找目标下手。发现魏先生未锁的山地车后,为躲避电梯里的



冯峰被民警抓获。警方供图

监控,他就扛着车子从安全通道里徒步下楼。没想却恰好与失主打了个照面。

更让民警诧异的是,眼镜男冯峰,今年27岁,老家聊城,曾是省城某高校2007级数学系的本科生。可过度沉迷于网游,多门功课挂科,大四那一年,冯峰被学校勒令退学。此时,冯峰非但没有悔悟,反而从学校宿舍搬进网吧,吃住都在那里。“他在网吧应聘网管,一

来解决吃饭住宿问题,二来还能继续玩网游”。

不过打工挣来的钱,依旧不能满足冯峰的网瘾,于是他想到了偷。“2013年、2015年,冯峰两次因盗窃自行车被治安拘留。”民警廉学顺说。即便如此,冯峰这位曾经数学系的高材生却仍未算明白账,再次行窃的他如今被历下警方刑事拘留。“我们抓获他时,他身上仅剩了50元钱。”民警不得不掏腰包200多元,给他

交了体检费。

更让民警遗憾的是,冯峰对于家庭住址、父母联系方式等一问三不知,“冯峰说,因为玩游戏,父母气得不理他,他过年也不回家,只记得自己是聊城的。”民警告诉自己。反倒说起各种网络游戏以及玩法来,冯峰如数家珍。最后,民警还是调取了冯峰入学户口迁人的信息后,才得知他的家庭住址,“但他的父母一直联系不上”。

鸳鸯贼一晚撬盗 十多家门头房

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一对雌雄大盗流窜全省盗窃门头房,其中一晚连续撬盗还乡店附近十余家门头房。历城公安通过对夜间监控的仔细辨认,获取雌雄大盗的踪迹,并将两人抓获。近日,两名嫌疑人被批准逮捕。

同为“90后”的田某林(男,21岁,青州人)和程某(女,25岁,邹城人)经过别人介绍认识,并建立恋爱关系。田某林此前曾经因为盗窃入狱,去年11月份刚出来。

田某林并没有吸取上次盗窃被抓的教训,竟然和女友程某一起流窜全省盗窃。今年1月21日上午,田某林和程某来到济南,并直奔还乡店附近踩点。因为程某曾经在这一块上学,知道这里有很多门头房。

21日晚11点多,两人离开宾馆,步行来到电建路附近,两人都戴着口罩。田某林使用工具将其中一间门头房撬开。程某背着一个很大的背包,两人进入门头房,看见值钱的东西就往背包里面塞。

田某林和程某从电建路又转到还乡店附近的门头房盗窃。22日凌晨3时许,两人在盗窃十多家门头房后乘坐一辆出租车离开。22日中午,两人乘坐火车离开济南。

22日上午,被盗的门头房老板一开门就发现店被盗。“我们接到报警后,发现十多家都是在晚上被盗窃的,手法相似,应该是一伙人所为。”华山派出所副所长梁克说,历城分局抽调刑警大队便衣中队和华山派出所民警组成专案组。

通过调取监控,民警很快发现作案的是一男一女。“女子穿着一条花裤子,背着一个大背包,我们就盯着这名女子来画嫌疑人的踪迹。”梁克称,民警从嫌疑人来去的路线入手,反复辗转还乡店、电建路、桑园路,将军路等地多趟,最终确定,两名嫌疑人在全福辖区一偏僻的小旅馆内住过一晚,两名嫌犯分别为田某林和程某。

民警马上赶往青州进行抓捕。2月2日下午,民警在嫌犯田某林所在的老家庙子镇将其抓获。嫌犯田某林到案之后,拒不交代犯罪事实。随后,民警对其居住地进行搜索,发现了大量被盗物品。

对于同案嫌疑人,田某林也并未向警方交代。通过对田某林手机的查询,民警确定其微信朋友圈中一名女子就是同案犯。聊天信息显示,女嫌疑人回天津和家人准备过年。

2月3日,民警马不停蹄地赶往天津,将程某抓获。经审查,两名嫌疑人如实供述了盗窃门头房,涉案价值2万余元的犯罪事实。此外,两名嫌疑人还交代曾到潍坊安丘和临沂等地入室盗窃。

老人登机前突然倒地没了心跳

济南医生生死抢救10分钟

本报96706热线消息(记者 张玉岩) 27日中午12点半左右,在昆明国际机场,昆明飞济南登机口,上演了一场10分钟生死抢救。一位六旬老人突然倒地,呼吸和心跳全无,经过乘同机的济南医生陈立辉10分钟抢救后,老人心跳和呼吸才逐渐恢复。

28日,一位热心读者向本报反映,在昆明国际机场,昆明飞济南登机口,上演了一场10分钟的生死抢救。

“有没有医生,救救我们,救救我们!”27日中午12点半左右,在昆明国际机场,乘客正在排队前往登机

口检票,一位妇女突然呼喊。原来是一位同行老人突然倒地,不省人事。

与老人同行的一位亲戚说,这次是从济南去云南旅游,老人平常身体都挺好,年前还进行了体检,各方面都很健康,不知道为什么会突然晕倒。“从昆明返回济南的前两天,听老人说过有些恶心头慌,当时大家都觉得是不是有些高原反应。”随后的几天老人身体没有再出现异样,不曾想在登机口突然晕倒了。

“当时就有两位女同志帮忙做人工呼吸,还有一位急诊医生进行了急救,发挥的作用最大。”老人的亲戚说。

这位急诊医生是省立医院的风湿免疫科专科副主任医师陈立辉。当时发现老人仰面倒地,面色青紫,有多年急诊经验的陈立辉立刻可以判断出,这位老人的呼吸和心跳都已经停止。陈立辉上前,先对老人进行胸前锤击,然后实行胸按压抢救。

大约经历了10分钟,老人恢复了自主呼吸,脉搏虽然微弱但逐渐恢复,但是意识还是不清。随后,陈立辉协助家属将患者的头部调整为侧卧,防止有呕吐物导致窒息。7到8分钟之后,救护车赶到,妥善处置了老人。

在下午4点左右陈立辉坐

飞机赶回了济南,与老人同行的几位亲属,给留在昆明的两位陪护人员打了电话,得知老人意识已经清醒。

陈立辉说,救人的当口,大概就是出于医生的本能,没有想那么多。“就像是看到有人快要跌倒了,伸手扶了一把那么自然。”曾多年从事急诊工作的陈立辉说,在医院里这样的事情经常见,但是户外抢救并且成功的经验还是头一回。“像这种情况,没有呼吸和心跳,不进行任何急救措施,只等待120救援,死亡率几乎是百分之百。”

目前,老人的孩子也赶赴昆明陪同老人。

2元 领取节能灯



为热烈祝贺济南诸泰生物科技有限公司在济成立同时扩大知名度和影响力,再次

推出一款绿色健康电子类商品LED节能灯500个,打进电话者仅需2元。
节能灯产品特点:
1、一灯两用:可安装在灯座上,也可拉出把手作为手电筒使用。
2、节能环保:比普通节能灯更节能。
3、绿色健康:无频闪。

4、寿命长久:先进的冷光源技术,使用寿命长。

5、断电照明:切断电源后,可连续照明20小时。

6、适用面广:广泛适用于家庭、宿舍、野营、勘探等各种场合。

声明领取条件:

1、济南市常住户口、济南市退休人员等优先领取。

2、热爱生活注重健康年龄60岁以上。

3、只限新会员领取,不能重复申领。

打进电话符合条件只需2元领取节能灯。

热线电话:0531-88011368

18354109401

下网逮鱼,却捞上一具尸体 死者溺水身亡,身份有待确认

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 张家文) 3月29日早上7点多,一位市民在小清河济泺桥东侧下网逮鱼,正打算起网时发现,鱼没有捞上来,却捞上一个人来。

接到市民报警后,天桥区新城派出所民警和济泺路消防中队官兵赶到现场,由于尸体离岸有五六米远,民警借来一个抄网,一名消防员踩着梯子下到水边,将尸体上的渔网一点点取下来,并把安全带绑到尸体身上,五六名消防员一起将尸体拉到岸上来。

尸体打捞上岸后,经法医检查,死者系溺水死亡,身上除了有二百多元钱之外并没有任何东西。

经辨认,死者为男性,年龄40岁左右,身高约172cm,中等身材,平头,

喉结下方约5cm处有一纽扣大小的陈旧性疤痕,上身穿灰色暗花秋衣,下身穿灰色运动裤,脚穿老式灰色布鞋。目前,死者溺水原因尚不明确。

就在一周前,齐鲁晚报曾报道过附近河段的一起跳水事件。3月22日晚上七点多,在派口皮革城西侧的凉亭上,曾有一名中年男子吃完烧鸡、喝完酒后跳进小清河,沉入河底一直未浮上来。这件事情已经发生七天了,今天打捞上来的死者也是一名中年男子,事发两地仅隔千米左右。不过,是否为同一个人还不得而知。

希望有认识死者的知情人,速与新城派出所联系,帮助警方尽快找到家属处理后事。联系人:田警官,联系电话:17853177396。